



日照王家皂两村民第三海水浴场赶海时遇到奇事

挖蛤蜊竟挖出36枚步枪子弹

赶海拾贝,很惬意的事情,日照王家皂的两村民也喜欢赶海,但他们挖到的却不是蛤蜊,1枚、2枚、3枚……全都是子弹,而且还很新,好在警方处理及时。

本报4月11日讯(记者 徐艳) 11日上午11点40分,山海天王家皂村两村民退潮时到日照第三海水浴场赶海拾贝,没想到在沙滩上竟然发现了多枚子弹。警方最终在该海滩区域内,找到了36枚56式步枪子弹。
11日上午11点30分,王家皂两名村民闲来无事,便相约到第三海水浴场赶海想挖点蛤蜊。当时,正赶上海水退潮,两人脱了鞋,拿着水桶就下海了。
11点40分,其中一名村民发现沙滩上有个尖头的东西,“我一眼就看出是一枚子弹,我当过

兵。”该村民说,不一会他和同伴陆续发现了多枚子弹,他们马上报了警。
山海天边防派出所民警很快赶到了现场,并开始在现场寻找,在赶海村民的帮助下,半小时时间,共找到了36枚子弹。
山海天边防派出所的民警说,发现的子弹是56式步枪子弹,适用于56式半自动步枪和81式自动步枪。子弹长39毫米,弹头直径7.62毫米,口径7.62毫米。在子弹的口径上还刻着两个数字351、79,这两个数字表示的意思是生产厂家的编号和生产日期,

由于子弹中间部分的底火还在,这些子弹依然可以使用。
“以前我们这边的村民在出海时也曾捡到过炸弹、成捆的子弹等,但那些都是战争时遗留下来的旧子弹,像这种新子弹还不多见。”山海天边防派出所的民警说,“在没有外力的情况下,这些子弹抛洒到海里并没有什么危险。但如果被不法分子捡到利用,就会出现非常巨大的危险。”
据悉,这些子弹将会被送到东港公安分局治安大队销毁,对于子弹的来源,警方也会进一步进行调查。
山海天边防派出所的民警告诉记者,国家对枪支弹药的管理特别严格,非法持有枪支弹药,最重可被判3年以下有期徒刑,情节轻的将会处以管制或拘役。



在村民所帮助下,民警共找到了36枚步枪子弹。 本报见习记者 李东沅 摄



夜查酒驾

4月11日晚19:30-22:00,日照交警直属大队,在市区五处主要路口开展查处酒后驾驶违法行为。当晚共查处“酒司机”7名。
本报记者 刘涛 摄影报道

二楼卧室突然着火 几万现金随火而逝

所幸未有人员伤亡

本报4月11日讯(记者 彭彦伟) 11日下午4点左右,市区石臼八村,一住户家二楼的卧室发生火灾,屋里几万元现金被焚毁,所幸造成人员伤亡,起火原因初步怀疑是屋内用电器短路。
11日下午4点,热心读者拨打本报8308110热线称,位于日照黄海二路的石臼八村一住户家里起火。



失火卧室的窗户已经被烧得只剩下空壳。
本报记者 刘涛 摄

记者赶到现场时,经消防人员扑救,已经没有明火,现场弥漫着浓烈的烧焦味。
起火的是一座二层小楼西边的一间卧室。记者看到,整个卧室已经烧得面目全非,楼道内已经落满了从房顶上掉落下来的砖瓦。房顶已经完全烧坏,只剩下几根房梁。一楼到二楼的部分楼梯也被烧坏。
“当时我正在家里看电视,突然看到有股浓烟冒出来,火很大。”据该村一村民介绍,失火住户东侧邻居是一位82岁的老太太,发现火灾后就喊人救火,并拿着脸盆端水要去救火。但因火势太大,老

太太被人拉回屋子里。
“当时老太太还想把被子等物品抱出来,但村民强行把老人从屋子里边抱了出来。刚出来卧室,老太太就晕倒了。”老太太的儿子说。
“火着了20多分钟。”着火住户的一女士说,他们是租的房子,当时下午4点左右,她正在院子里收衣服,“没几分钟,我一抬头突然看到从房间里冒出一股浓烟,我就赶紧拨打

了119。肯定是线路短路引起的火灾。”据了解,该房子线路已经十多年。
据介绍,因抢救及时,火灾并没有造成人员伤亡。据当事女士介绍,卧室里的几万元现金被烧毁了,“估计火灾造成的损失在十万元左右。”现场救援的消防队员介绍,事故原因还在进一步调查中。
(请市民李先生凭证件前来领取50元线索费)

怀孕5个月 来送冰毒样品

四川女子在日照发展下线被抓

本报记者 徐艳

一个举报电话,警方历时半年跟踪,终于打掉一个以女毒枭李某为主的贩毒团伙。李某的四川“上线”杨某,已经怀孕5个月,但为了挣大钱,还怂恿丈夫贩毒近500克。据介绍,日照的冰毒,大部分都是李某贩卖来的。

一个举报电话 警方跟踪半年

去年9月12日,东港警方接到一个匿名举报电话称,现居日照的李某经常贩毒。东港公安分局刑侦大队的民警经过对李某进行全方位跟踪,发现举报人提供的情况属实。

为了放长线钓大鱼,警方并没有立即抓捕李某,而是警方逐渐理清了李某贩毒的关系网。李某的毒品源自临沂和聊城,而且她很谨慎,每次贩卖的毒品最多也就50克。

2013年3月份,警方得到重大线索,李某将在当月5日、6日,会交易一批“大活”,毒品的数量是一斤。

“一次交易数量如此多毒品,在日照还不多见。”办案民警说,他们刑侦大队在跟踪蹲守半年后决定收网。

携带一斤冰毒 从四川租车来日照

民警告诉记者,李某毒品的“上线”是四川的杜某某、杨某(女)夫妻俩,3月1日,杨某携带冰毒样品乘坐火车来到日照让李某验货。

李某认可了冰毒后,3月4日上午,杜某某携带1斤冰毒,从四川租了一辆车后赶往日照。3月5日,杜某某赶到日照与杨某会合。

双方商议决定,交易选在3月6日凌晨,地点在石臼街道某社区吸毒者曲某和林某的住处。

贩毒分子们以为做得很隐秘,但实际上东港警方已经将情况完全掌握。3月5日晚8点,警方就已经在交易小区内外张开了大网。

3月6日凌晨1点,李某的下线孙某开车来到曲某和林某的住处,从李某的手中拿走了货。警方决定立即行动,一路追击孙某,另一路破门而入抓捕李某等人。

“我们进入现场时候,双方还正在交易,现场我们共缴获17袋冰毒,加上孙某手中的2袋,共计450克。”11日,

办案民警说,他们现场将李某、杜某夫妇,曲某和林某抓获,孙某也落网。

随后,警方根据线索,又将其余贩毒人员抓获,缴获冰毒10余克。“现场缴获这么多冰毒在日照还是第一次。”办案民警说。

监狱中相识 出狱后结伴贩毒

主要嫌疑人李某,女,48岁,吉林省抚松县人。离异后便去了临沂,因为吸毒而且无业,她便走上了以贩养吸的道路。

2008年,李某曾因贩毒入狱三年,在服刑期间认识了另一名犯罪嫌疑人,现年27岁的四川人杨某。

2011年,两人相继出狱。李某辗转来到日照,刚开始她还找了一份工作,但微薄的工资根本满足不了李某,于是她又重操旧业开始贩毒。

凭借以前在临沂时的一些人脉,李某很快就控制了日照的毒品市场,日照很多吸毒者都从她那里拿货。

“根据我们监控的情况,李某的进货频率非常频繁。特别是2012年下半年,25克冰毒隔天就能卖完。日照大部分的吸毒者都是从她那里买毒品。”办案民警告诉记者。

孕妇嫌丈夫赚钱少 借钱贩运1斤冰毒

四川的杨某出狱后嫁给了杜某,由于嫌丈夫赚钱少,杨某便怂恿丈夫一起干“大事”。随后,杨某联系到了李某。双方一拍即合,结伴贩毒。

由于杨某,杜某某积蓄不多,通过借款,两人弄到了一斤冰毒,不过没想到,刚到日照就被警方抓获。

“我跟她说过别只想挣大钱,她偏不听,最后全家都被拉入水了。”杜某某后悔地说,被捕时,妻子杨某已怀有5个月的身孕。

目前,警方共抓获贩毒人员7名,其中6名已被刑拘,杨某因怀有身孕被监视居住。